
1a Flors inserides en una tija de 8-25 cm [a]; calze pilós [b]; corol·la d’1,4-2 cm

[c]……………………………………………………….………………………………………….……..….. L. squamaria

1b Tija aèria nul·la o molt curta [a]; flors inserides en el rizoma ± subterrani [b]; calze

glabre [c]; corol·la de 4-6 cm [d]………………………………….………………….……….. L. clandestina
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Clau de determinació  del gènere
Lathraea
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http://www.floracatalana.net/lathraea-squamaria-l-
http://www.floracatalana.cat/flora/vasculars/taxons/VTax2731
http://www.floracatalana.cat/flora/vasculars/taxons/VTax2732

